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Présents :
Kathleen Stevens, Éric Labelle (retard), Liza Bégin-Cossette, Jean-Marc Cloutier, Yic Camara, Louise Faye, Assétou Koné, 
Nicole Kingston, Carine Ouédraogo (retard), Jean-Louis Zokpe, Eric Niamien (retard), Janice McKenna  
 
Absents : 3 membres manquants 
 Carlin Lamoureux, Ngena Ali-Ebenga, Fatima Zaid

1. La prière et reconnaissance des terres  

Kathleen Stevens fait la reconnaissance des terres et la prière de l’école.  

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour  

Proposé par Jean-Louis Zopke, appuyé par Nicole Kingston 

3. Adoption du procès-verbal de novembre 2022 

Éric Labelle propose et Yic Camara appuie 

4. Rencontre avec les conseillers scolaires 

Madame Tanya Saumure et Monsieur Giscard Kodiane effectuent leur présentation puis il y a eu 
quelques questions posées aux Conseillers scolaires. 

5. Rapport du président 

Le rapport du président sera rapporté en janvier. 

Comité d’intégration des nouveaux arrivants (CINA) : Assétou et Louise sont nos représentantes 
cette année. 

Rencontre FPFA et CSCN : Dates sont à annoncer.  

Nicole était présente à l’AGA de la FPFA, elle a effectué un petit retour sur les grands projets de 
cette dernière. 

6. Rapport de la Direction  

L’école accueille deux nouveaux membres à l’équipe-école. 
Les entrevues parents-enseignants se sont très bien déroulées. Le personnel a fait preuve de 
flexibilité pour accommoder le plus de parents possible pour afin d’encourager la communication 
entre l’école et ses familles. 
PAC : les enseignants travaillent beaucoup l’écriture en classe. C’est un grand objectif pour l’année. 
Le programme de comportement positif (diamants) se poursuit. 
Il y aura un gros bingo et journée pyjama le 23 décembre 2022. Corey Loranger sera l’animateur. 
10 billets ont émis en novembre. Ils sont utilisés pour apprendre aux élèves concernés quels sont 
les comportements désirés. 

Procès-Verbal  
Conseil d’école Sainte-Jeanne-d’Arc  

Le lundi 5 décembre 2022, 18 h 45 en présentiel  
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Le 27 janvier 2023, les bulletins seront envoyés aux familles. Il y aura des évaluations sommatives 
d’ici le début janvier. 
Le concert de Noël des élèves du niveau 2 à 5 aura lieu le 15 décembre. Chaque famille recevra 2 
billets pour la représentation en soirée. Il y aura peut-être des billets supplémentaires disponibles. 
Les élèves de première année présenteront leur spectacle le 16 décembre et ceux de la maternelle 
les 21 et 22 décembre respectivement. 
Il y aura une soirée multiculturelle organisée en partenariat avec le projet Espoir en février/mars. 
Plusieurs organismes de la communauté participeront. 

 
7. Rapport de la représentante des enseignants Mme Liza Bégin-Cossette 

• Beaucoup d’activités organisés par Mme Chloé et Cléa, surtout pour les midis car il faut 
rester à l’intérieur régulièrement durant le mois de décembre 
• Options : programmation continue; projet de justice sociale (collecte de bas, tuques, 
mitaines, etc.) pour Mustard Seed jusqu’au 20 décembre; Aller livrer des cartes de Noël aux 
voisins 
• Conseil d’étudiant: Journée moustache et ajouter une boîte de suggestion à la bibliothèque 
• Excursions : Village Ukrainien (2e année la semaine prochaine, 3e ont annulé la semaine 
passée à cause des températures); Ski pour 5 et 6; Patinage pour M à 4 - peur que nous 
manquons des patins :  
o Suggestion par Nicole que nous demandons aux familles que nous acceptons des anciens 

patins à l’école de toutes les tailles pour qu’on puisse les utiliser et échanger pour 
appuyer notre programme de patinage. 

o Yic a aussi suggéré que la Société pourra acheter d’autres patins au besoin et que nous 
sommes prêts à aider avec des frais pour les familles ayant besoin; 

• Thème pour l’année, les enfants sont tous des diamants - petit cadeau de l’école pour nous 
remercier et nous rappeler de notre brillance et un cadeau de bébé pour Yic. 

8. Dossiers en cours 

Le point a été sauté, sera discuté en janvier 

9. Les points saillants   

1. Les Conseillers scolaires sont venus présenter leur plan sur els immobilisation et 
politiques du Centre-Nord 

2. Les activités continues de l’école, incluant les activités à venir en décembre 

10. Fermeture de la réunion 

  Proposé par Jean-Louis Zopke, approuvé par Louise Faye  

  Fermeture de la réunion à 20 h 51 
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